



在一起 更出彩 你好! 世中運

考察晉江2020世中運場館 中國中體協專家來晉指導游泳競賽工作

■本報記者 劉澤宇 秦越 文圖

本報訊 隨着晉江2020世中運測試賽籌備工作正式啟動,7日至10日,中國中體協游泳項目專家李昌軍與執行總裁判溫宇紅來到晉江,開展考察和指導工作。

記者了解到,此次前來晉江指導工作的李昌軍和溫宇紅都是國際級裁判。

8日上午,競賽業務對接會在世中運執委會駐地舉行,游泳競賽委員會負責人介紹了目前晉江2020世中運游泳項目的籌備情況及測試賽的工作進展。會上,李昌軍肯定了執委會近階段的工作成果後表示,任何一個大型的綜合性體育賽事的籌備,需要多人的齊心協力,執委會各部門之間的配合十分關鍵。李昌軍強調了賽事突發事件的處理,需提前做好完備的應急預案,確保賽事順利進行。

而後,李昌軍便馬不停蹄前往晉江市第二體育中心游泳跳水館。在世中運執委會競賽與信息部競賽管理處、游泳競賽委員會相關工作人員的陪同下,李昌軍在場館內部細致地進行考察,針對安檢位置、功能房安排、頒獎區域設置、安全保障等方面的籌備提出指導性建議。

8日下午,競賽委員會競賽工作專項培訓在游泳競賽委員會辦公室舉行,游泳競賽委員會全體人員、競賽與信息部競賽管理處多名業務骨幹參加培訓。李昌軍為參會人員進行培訓,內容主要為競賽委員會測試賽人員崗位培訓。

9日,李昌軍和溫宇紅再次扎進晉江市第二體育中心游泳跳水館,與世中運執委會進行業務對接,指導測試賽籌備和組織工作,包括核對確認比賽器材、計時計分系統、頒獎方案、比賽場地功能分



區和流線,梳理、核對確認功能房家具家電、輔助器材清單等。
據悉,晉江2020世中運的首

場測試賽——中國中學生游泳挑戰賽(晉江站)將於5月15日至16日在晉江市第二體育中心游泳跳

水館舉行,預計有300名選手和70多名裁判參賽,160多名志願者提供賽事服務。

李昌軍:這裏具備舉辦國際一流賽事的實力



“晉江二體游泳跳水館建成後已經具備了舉辦國際一流賽事的實力,我感覺非常好。”在進行實地考察的時候,中國中體協游泳項目專家李昌軍不禁由衷感嘆。
據了解,李昌軍長期從事游

泳項目競賽組織和裁判工作,曾多次參加國際、國內游泳比賽現場裁判工作,執裁經驗豐富。他曾擔任第29屆北京奧運會游泳比賽技術官員、第五屆世界馬拉松游泳世界錦標賽技術官員(西班牙)、第16屆亞洲運動會(廣州)游泳比賽技術官員等。

李昌軍告訴記者,他曾在2020年來晉江指導競賽工作,並定期與世中運執委會保持聯繫,定期了解晉江2020世中運的動態及籌備情況。“在游泳項目的競賽場地、器材、賽程等方面,我與執委會進行過多次電話溝通,目前的籌備進展非常好。”李昌軍表示,即將到來的測試賽是晉江2020世中運籌備組織工作的重要組成部分,希望比賽能夠順利

進行。
“這次來晉江,我看到了晉江二體游泳跳水館翻天覆地的變化。”李昌軍說,這是一個具備舉辦國際一流賽事實力的綜合性場館,場館現在的布置已經十分完備,不僅讓選手能夠全力發揮,還能夠給市民提供高質量的健身體驗。李昌軍說,當前籌備晉江2020世中運及測試賽,除了賽事本身,最需要注意的就是做好疫情防控,“即將到來的測試賽,選手從全國各地來到晉江,疫情防控不能放鬆。”

談及對於晉江2020世中運的展望,李昌軍表示,希望能夠有更多國家的中學生來到晉江,感受中國魅力。
■本報記者 劉澤宇 秦越 文圖

江蘇晉江商會 訪問晉江晉商發展促進會

■本報記者 王雲霏

本報訊 近日,江蘇晉江商會一行在會長陳德善的帶領下訪問晉江晉商發展促進會,雙方進行了座談交流。

2018年9月,江蘇晉江商會與晉江晉商發展促進會簽訂了“團結晉江力量,共促晉江發展與晉商傳承發展”戰略合作協議,雙方就聯絡聯誼、人才培養、信息共享、考察交流等多個方面開展更為深入的合作與交流。

陳德善表示,每次回到家鄉,都有不一樣的感受。他介紹,江蘇晉江商會的前身是成立於2013年8月的南京晉江商會,2018年1月,南京晉江商會整體升格成立江蘇晉江商會。“團結、互助、友愛、發展、創新、共贏、公益”,一直是商會的發展根基。今後,商會將繼續以發展為基礎,以創新為載體,切實服務好會員、服務好家鄉。

晉江晉商發展促進會會長洪學謀對江蘇晉江商會的到來表示歡迎。他說,江蘇是中國經濟較發達的省份,江蘇晉江商會會聚一批在蘇拼搏奮鬥、事業有成的鄉賢,在他們的身上盡顯晉江人“敢為人先、愛拼敢贏”的闖勁與魄力。家鄉晉江也是一片創業熱土,希望江蘇晉江商會多回鄉參觀考察,把好的項目、好的人才、好的技術帶回來,同時,他也希望兩會加強溝通交流,為承接回歸工程做好服務,為家鄉的經濟騰飛做出新的貢獻。



北京晉江企業商會 拜訪家鄉磁灶鎮

■本報記者 王雲霏

本報訊 近日,北京晉江商會一行人在會長吳明生的率領下,返回家鄉磁灶鎮開展座談交流活動。

吳明生匯報了近年來北京晉江商會的運行情況。一直以來,廣大磁灶籍在京商界人士愛拼敢贏、創新創業,事業有成不忘回饋桑梓,為磁灶發展做出積極貢獻。北京晉江商會是在外磁商加強溝通聯誼、攜手合作、抱團發展的一個平臺,商會持續支持“魅力磁灶”建設,共謀晉江新發展。

吳明生介紹,北京晉江企業商會不僅服務在北京的晉江鄉賢,也隨時和家鄉互動,將一如既往地在教育和醫療領域為家鄉人民做好服務。他表示,商會將積極對接各大教育和醫療資源,為建設更美好的磁灶做出應有的貢獻。

國羽結束晉江集訓之旅 轉戰鄭州參加全運會資格賽

■本報記者 李詩怡 秦越 文圖

本報訊 歷經49天的“閉門深造”,中國國家羽毛球集訓隊於8日結束在晉江基地的集訓。當天,國羽小將們集體飛赴河南鄭州,參加2021年全國羽毛球冠軍賽暨第十四屆全運會羽毛球項目資格賽。

8日上午9時許,記者來到晉江少體校。運動員公寓一樓,球員們拿着各自的行李和運動裝備,正在候車。現場,記者看到一個熟悉的面孔——閩籍球員張高燁。和一個月前相比,小伙子的頭髮短了,更顯精神幹練。“這是我第一次到晉江集訓,身為福建人,吃住都很適應。”張高燁透露,通過這段時間的訓練,無論是技戰術,還是體能儲備,都有一定提升,為接下來

的比賽做好了準備。

據悉,本屆全運會羽毛球資格賽將於4月9日至5月2日在河南鄭州舉行,全國共有28支隊伍參加,累計600餘名運動員,高手如雲。這是張高燁首次代表福建參加全運會,將參與團體、男雙、混雙三個項目的角逐。談及即將迎來的挑戰,他樂觀地說,會拋開壓力和緊張,做好當下,為隊伍貢獻自己的力量,“我的目標是先進入前八,再一步步往前拼,爭取好名次和全運會決賽資格。”

回首在晉江基地集訓的一個半月時間,國羽此次晉江集訓主要負責人潘莉頻頻豎起大拇指。她表示,集訓得到了晉江市政府、晉江市體育局和少體校的大力支持,大家都很關心國羽隊,各方面工作



配合得很好。“得益于晉江基地優質的訓練條件和貼心的後勤保障,這次集訓取得了不錯的成果,所有運動員都得到了不同程度的提升,

達到了集訓目的。”潘莉說,全運會資格賽同時是對這段時間集訓成果的一次檢驗,祝福隊員們取得理想成績。

磁灶醫養結合巡診走進洋宅村 70名老人享受“專屬醫生”上門服務

■本報記者 賴自煌
通訊員 張世忠 文圖

本報訊 “老李,趕緊下樓,醫生要來體檢啦!”9日上午近9時,晉江磁灶鎮洋宅村敬老院的住宿區裏,老人們相互招呼着,結伴下樓等候即將開始的醫養結合巡診服務。

和往日的義診不同,此次健康巡診是由磁灶中心衛生院專門負責洋宅敬老院巡診服務點的醫生和村裏的鄉村醫生共同進行的,也

是洋宅村醫養結合巡診服務點建設後首次開展的健康巡診服務。

活動現場,老人們有序排隊,衛生院醫生和鄉村醫生各司其職、分工明確:一人借助巡診平臺為老人量血壓、測血糖等,建立專屬的健康檔案;另一人針對個別身體不適的老人,開展專業的理療、護理。

“聽說今天來的醫生以後就是我們的‘專屬醫生’了,每隔一段時間就會來給我們做一次體檢,真的太好了。”今年70多歲的李老伯笑着說。

據介紹,磁灶鎮目前已完成首批8個醫養結合巡診服務點建設,覆蓋轄區7個村,並組建4支由磁灶中心衛生院醫生和鄉村醫生組成的醫護團隊,負責日常為各服務點轄區老人提供健康管理、建立健康檔案,以及進行健康評估、幹預、追蹤、隨訪等一系列公共衛生和基本醫療服務。其中,衛生院醫生每月坐診,鄉村醫生每周巡診。

磁灶鎮衛計辦主任翁培陽告訴記者,在晉江市衛健局指導下有

序推進醫養結合巡診服務點建設,並組建巡診團隊,啟動巡診服務,是磁灶鎮探索實施“醫養康”養老服務模式的又一次實踐。繼啟動洋宅敬老院醫養結合巡診服務後,其他試點服務點的醫養結合巡診服務也將陸續展開。

記者了解到,當天的巡診服務除了為洋宅敬老院的65名老人重新建立健康信息檔案外,醫護人員還入戶走訪了5名行動不便的老人,讓他們足不出戶也能享受專業的健康巡診服務。

